
Программа по патриотическому воспитанию «Наследники великой истории»

Кто не изучает СВОЮ ИСТОРИЮ,
 тот живёт по чужой!

С. Фетисов

ОБОСНОВАНИЕ  ПРОГРАММЫ.
      Проблема патриотического воспитания наиболее актуальна в наше время. Россия – страна высокой духовности, уникальной душевности, открытости, бескорыстия и приветливости. Россиянам   всегда  были свойственны любовь к родной земле, гордость своей принадлежностью России. Величайшей национальной ценностью всегда был патриотизм – любовь к своему народу, тяга ко всему русскому, неотрывная привязанность к месту своего рождения, уважение к предкам, традициям, культуре, всему укладу жизни. 
      Мы хотим жить в процветающей, богатой  стране, хотим, чтобы нам было хорошо, чтобы мы ни в чём не нуждались. Для этого нужно воспитывать подрастающее поколение патриотами своей Родины. Надо, чтобы они любили свою семью, тот уголок, где они родились и выросли, то государство, которое заботится о нынешнем будущем своих граждан.  Подрастающее поколение   должно любить свою Родину, уважать её традиции, знать историю своей страны. Если будут такие люди, они сделают всё для процветания нашей России. Патриотическое воспитание формирует такие нравственные качества, как: любовь  к родному краю, желание видеть родной город  хорошеющим и процветающим, любовь к своему народу и к семье.                                

ЦЕЛИ   И  ЗАДАЧИ  ПРОГРАММЫ.
Цель воспитание духовно - нравственных качеств у подростков на примерах героических поступков и событий из истории родной страны.
Задачи:
- расширение исторических знаний подростков;
- подъём духовной и нравственной культуры подрастающего поколения;
- приобщение детей к изучению героической истории Отечества.
Ответственная: Абдуллаева Э. Ф.

